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Через певні світові тенденції та глобальні зміни з березня минулого року 

викладачі були змушені швидко та ефективно пристосовуватись до нових 
реалій. Одним із ключових завдань для педагогів стало перенесення зокрема 
практичних занять в онлайн площину. В Україні для багатьох робота з онлайн 
платформами та відеододатками стала новим досвідом, який потребував часу і 
додаткових зусиль для опанування базовими навичками. 

Найпоширенішими додатками, які використовують сьогодні для 
проведення лекцій та семінарів у режимі онлайн, є Google Meet, Zoom та 
Microsoft Teems. Усі ці сервіси мають приблизно схожі базові безкоштовні 
можливості та обмеження, які, у першу чергу, пов’язані з обмеженням у часі 
або кількості учасників, якщо розглядати безкоштовні версії. Усі вони є досить 
зручними для проведення практичних занять, зокрема з іноземних мов. 
Оскільки основною перешкодою у ефективній організації іншомовних онлайн 
занять стала неможливість парних тренувань чи групових завдань, одним із 
дієвих виходів виявилось використання сесійних залів (кімнат), які надали 
змогу ізольовано розподіляти академічну групу на підгрупи чи пари з метою 
виконання окремих вправ. Наступним важливим кроком став пошук та підбір 
найбільш корисних типів практичних завдань. Одним із важливих факторів, 
який потрібно було врахувати викладачеві, це неможливість контролювати та 
скеровувати роботу студентів у робочих кімнатах без їх згоди на приєднання. 
Оскільки діалоги та полілоги (дискусії, інтерв’ю тощо) є основною складовою 
формування іншомовних компетентностей студентів, то і завдання мають бути 
розраховані на парну або групову роботу. 
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Одним із видів завдань, який може задовольнити окреслені вище вимоги 
та потреби, є метод кейсів або кейс-стаді (англ. case study). Це система навчання 
(практичні завдання), які ґрунтуються на аналізі, пошуку рішення та 
подальшому обговоренні реальної, частково реальної чи вигаданої ситуації. 
Цей метод вважається найефективнішою методикою розвитку аналітичного та 
критичного мислення студентів, а також креативних здібностей. Дослідник 
М. Яковлєв, розглядаючи застосування та типологію методу кейсів, пропонує 
також використовувати синонім «дослідження випадку» [7, с. 14]. Науковці 
Т. Стерурко та О. Ігнущак, визначають метод кейсів як метод навчання, який 
має за мету напряму поєднати теоретичний матеріал з досвідом слухачів, 
прив’язаним до певного контексту, посилити визначені навчальними цілями 
навички [2, c. 71]. 

Дослідники виділяють різні види кейсів, наприклад, за типом існують 
польові та літературні, за розміром – повнорозмірні, великі кейси, міні-кейси, 
серії кейсів, за формою викладення – мультимедіа кейси, відео-кейси, за 
структурою – структуровані, неструктуровані, творчі, за способом проведення 
заняття – рольові ігри, вправи-симуляції та ін. Окрім того кейси часто 
розподіляють за змістом на аналітичні, проблемні та описові [6, с. 279]. 

Говорячи про практичні заняття з іноземних мов найтиповішими є кейси-
рольові ігри. Однак, на нашу думку, між завданнями-кейсами та рольовими 
іграми все ж існує різниця. Рольові ігри зазвичай мають чітко прописаний 
сценарій, мету та завдання. Часто це прописані сценарії, яким мають слідувати 
студенти, або діалоги чи полілоги, які мають тему та чітку стратегію дій. 

На відміну від цього, метод кейсів під час занять з іноземних мов можна 
розглядати як «вільне завдання». Тобто, наприклад, це може бути завдання на 
розігрування діалогів або проведення дискусій без чіткого сценарію, але в 
рамках заданої теми. Метою такого завдання є пошук коректного чи 
підходящого рішення іноземною мовою. Для студентів, які вивчають загальну 
англійську мову, це може бути будь-яка тема, наприклад, розмова з іноземцем, 
бесіда в ресторані, суперечка на екологічну тему тощо. Для студентів, які 
вивчають іноземну мову професійного спрямування, це зазвичай завдання на 
вирішення професійного завдання із використанням іноземної мови, що є дещо 
складнішим, оскільки поєднує іншомовні знання з певної теми та теоретичний 
чи практичний досвід з фаху. 

Під час дистанційних онлайн занять застосування методу кейсів є, на 
нашу думку, корисним тренінгом для розвитку мовленнєвих навичок. Як і 
діалоги, кейси зручно вирішувати під час роботи в окремих сесійних кімнатах. 
При чому різним групам можна давати для роботи вирішувати один і той самий 
кейс, а потім спільно під час дискусії розглядати варіанти їх розв’язання, 
оскільки на відміну від роботи в аудиторії під час онлайн занять міні-групи є 
ізольованими та не заважають одна одній. Такі кейсові завдання можуть 
розроблятися викладачем відповідно до визначеної теми та відрізнятися за 
рівнем складності. Вважаємо, що однією із переваг використання методу кейсів 
під час занять з іноземних мов є практична складова завдання та свобода у 
пошуку рішення студентом, тобто можливість самостійно впливати на 
сценарій. 
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Як підсумок, зазначимо, що сьогодні метод кейсів часто 
використовується під час практичних занять з різних предметів, оскільки мають 
прикладний характер. Кейсові завдання можуть бути побудовані на реальних, 
частково реальних та нереальних умовах. Під час виконання практичних 
завдань такого типу студенти часто отримують тему та проблемне завдання, яке 
мають самостійно вирішити, зокрема іноземною мовою, часто із застосуванням 
знань із фаху чи власний життєвий досвід. Вважаємо, що дистанційні практичні 
онлайн заняття із використанням додатків для відеоконференцій, наприклад, 
Google Meet, Zoom, Microsoft Teems тощо, мають певні переваги під час роботи 
над розв’язанням практичних кейсів порівняно із роботою в аудиторії. На нашу 
думку, подібні завдання корисно періодично використовувати з метою розвитку 
та покращення комунікативних навичок студентів. 
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